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News & Specialties             Angebote   

Wines contain sulfites, lysozyme and alcohol. For more details please check the label. Don’t drink and drive!

Weine enthalten Sulfite, Alkohol und Lysozym. Genaue Informationen entnehmen Sie bitte dem Etikett. Vielen Dank!

News & Specialties      

 BERLUCCHI Extra Brut 61’                                                        0,375L€ 27,00          0,75L  € 48,00
D.O.C.G. | Weingut Berlucchi Corte Franca IT | Cuvée Chardonnay, Pinot Noir (15%)| 12,5 % Vol.
24 Monate auf der Hefe gereift, cremige Perlage, harmonisch, verführerisch. Methode Champenoise

Extra Brut, Cuvée of Chardonnay, Pinot Noir; bottle fermented and matured 24 month on the lees,
flowery bouquet with notes of peach, grapefruit, cranberries and Popcorn. Fresh, with velvet texture and fine balance.

 Rarities     

 Best choice      

 Mehr auf Seite / page 4

OEIL DE PERDRIX  ROSÉ (= Auge des Rebhuhns)      € 36,00
2021   | AOC Valais, Sierre  | Weingut A. Mathier  Salgesch, Schweiz | Pinot NOIR 100% | 12,5 % Vol.
Trocken, brillantes Rosé mit Orangentouch; dezentes Bouquet von roten Früchten und Johannisbeeren 
mit würzigen Akzenten, vollmundig und komplex: ein Spätburgunder Walliser Art mit Charakter. 

   Swiss Pinot Noir Grape, dry, brilliant rosé with orange reflexes, red fruits, cranberries and spicy notes. 
                Fullbodied and complex with the freshness of a white wine. 

 Mehr auf Seite / page 7-8

CATENA MALBEC                                                                                                      1,5 L      € 72,00
2021   | Mendoza, Argentinien  | 100% MALBEC | Vol. 13,5 %
Trocken, dunkles Rubinrot, Waldbeerkonfit und Kirschen,  kräuterwürzig, lebendig strukturiert,
 in Barriques (zweite Belegung) gereift.

   Malbec grape, dry, deep ruby red, blackberries, fresh cherries, spicy notes aged in used oak, a touch of roast, 
                  with well integrated tannins 

GRÜNER VELTLINER NUSSBERG      € 37,50
2022/3   | Ried Nussberg, Wien | Weingut Wieninger | Grüner Veltliner | 13 % Vol.
Trocken, leuchtendes Goldgelb, zart floral-mineralisch, Kernobst-Nuancen, Pfeffer und Kräuterwürze,  
teilweisen in Holzfass gereift,  stofflig und cremig, elegant, in „Smaragd-Riserva-Qualität“,
biodynamischer Weinbau. 

                  Austrian Veltliner grape,  dry, medium gold-yellow, bouquet of yellow plums, pepper and greens, partially matured in cask,  
                  deep texture, refreshing and complex, biodynamic produced.

CLOS HENRI  BIO                                                                                                                  € 55,00
2014   | Wairau Valley, Malborough | Clos Henri Estate | 100% Pinot Noir | Vol. 14,5 %
Trocken, mittleres Rubinrot, schwarze Johannisbeeren, Rauch und Pfeffer in der Nase, extraktreich,
herrliche Kirschenaromatik, 12 Monate in französischer Eiche gereift, delikate Tannine, langhaltend

Dry, pinot noir, medium ruby, complex nose of black currants, smoke and pepper, juicy palate with dark fruits
 balanced by silky texture and ripe tannins, matured 12 months in French oak, organic produced

 Mehr auf Seite / page 16-17
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SEKT - SPARKLING WINES - BOLLICINE 

JULIUSSPITAL „ECHTER SECCO“                                                                        €  25,00
Perlwein | Juliusspital, Franken |  Cuvée | Trocken

Off-dry , franconian Blend

PROSECCO PICCOLO                                                                                      0,2 l           €  10,00
N.V | DOC Treviso, Weingut DiCarlo, Italien | Prosecco 100% | Extra Trocken

Extra Dry, italian Prosecco 

PROSECCO GUJOT                                                                                                             €  28,00
Spumante | D.O.C. Valdobbiadene, Treviso,Italien | Azienda F. Drusian | Glera | 11 % Vol.
Extra trocken, florales Bouquet mit Kernobst-Akzenten, angenehm, anhaltendes Perlage

 Extra Dry, italian Glera grape, floral elements, yellow fruits, easy drinking and quaffable

Cuvée Pinot                                                                                                                               €  36,00
2019 | Flaschengärung | Juliusspital, Franken|  Cuvée Pinot Blanc (90%), Pinot Gris | 12,5 % Vol.
Brut, sehr trocken, Zitrusfrüchte, gelbes Obst, feine Mineralität und elegante Bisquit-Note, 
9 Monate traditionell auf der Hefe gereift, mit sehr feiner Perlage

             Brut, bottle-fermented, Blend Pinot blanc & Pinot gris, yellow fruits, citrus, sofisticate and elegant with hints of Brioche

BRUT Rosé                                                                                                                               €  30,00
2020 | Traditionelle Flaschengärung | Juliusspital, Franken| Pinot Noir &-P. Meunier | 12 % Vol.
Brut, sehr trocken, Aromen von roten Johannisbeeren, Rhabarber, 9 Monate traditionelle Hefereife,
zarte Brioche-Note, sehr feine Perlage

            Brut, bottle fermented, Blend Pinot Noir & Pinot Meunier, notes of rhubarb and currant, seductive 
                and expressive with hints of yeast due to the traditional bottle fermentation. 

JULIUSSPITAL SECCO ZERO                                                                    €  23,00
Perlwein ALKOHOLFREI aus Riesling Wein erzeugt und anschließend endalkoholisiert. 

Franconian Riesling sparkling, dry, ALCOHOL-FREE

  BERLUCCHI  Brut 61’ ROSÈ                                                   0,375 € 30,00            0,75L  € 57,00
 D.O.C.G.  | Cuvée Pinot Noir (70%), Chardonnay (30%)| 12,5 % Vol.
 Intensives Lachsrosa, elegantes Bouquet von Beeren mit feiner Hefenote; 24 Monate auf der Hefe gereift,
 feine Perlage, vollmundig, harmonisch. Traditionelle Flaschengärung.

  Extra Brut, , Franciacorta Cuvée of Pinot Noir and Chardonnay; bottle fermented and matured 24 month on the lees, 
                     elegant hints of wild berries, subtle nuances of crusty bread , full-bodied, with impressive structure and lenght.

BERLUCCHI Extra Brut 61’                                                        0,375L€ 27,00          0,75L  € 48,00
D.O.C.G. | Weingut Berlucchi Corte Franca IT | Cuvée Chardonnay, Pinot Noir (15%)| 12,5 % Vol.
24 Monate auf der Hefe gereift, cremige Perlage, harmonisch, verführerisch. Methode Champenoise

Extra Brut, Cuvée of Chardonnay, Pinot Noir; bottle fermented and matured 24 month on the lees,
flowery bouquet with notes of peach, grapefruit, cranberries and Popcorn. Fresh, with velvet texture and fine balance.

DRUSIAN ROSÉ „RM“                                                                                                          € 30,00
N.V. |  DOC Valdobbiadene, Treviso | 100% Pinot Noir | 12 % Vol. 
Extra trocken, erfrischend und körperbetont zugleich, ansprechend mit Akzenten von roten Beeren 
und feiner Perlage

                Extra Dry, Pinot Noir, Sparkling, with notes of red cranberries and raspberries, refreshing and sophisticate

Germany - Italy
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LAURENT PERRIER                                                     {0,2 l} € 22,00   {0,375} € 36,00        €  72,00
N.V. | Tours-sur-Marne | Cuvée Chardonnay, Pinot Noir & Meunier
                             Brut 

MOET & CHANDON „ICE“                                                                                                € 105,00
N.V. | Epernay | Cuvée Pinot Noir, P. Meunier, Chardonnay
Halbtrocken       Demi sec  

CREMANT Baumard „Tourquoise“                                  .                                                      € 36,00                                                             
N.V. | Anjou, LOIRE | Weingut Baumard, Loire AOP  | Cuvée Chenin Blanc, Cabernet Franc, Chardonnay
                            Brut 

LAURENT PERRIER ROSÉ                                                                                                € 115,00
N.V. | Tours-sur-Marne | 100% Pinot Noir | 5 Jahre Reife
                             Brut

VEUVE CLICQUOT                                                                                                              €  72,00
N.V. | Reims | Cuvée Pinot Noir & Meunier, Chardonnay
                            Brut 

MOET & CHANDON                                                                                                            €  72,00
N.V. | Eparnay | Cuvée Pinot Noir & Meunier, Chardonnay
                            Brut 

DOM PERIGNON                                                                                                                 € 279,00
2009/13 | Epernay | Cuvée Pinot Noir & Chardonnay
                            Brut

CHAMPAGNE & Cremant
France  

LAURENT PERRIER Harmonie                                                                                          €  72,00
N.V. | Tours-sur-Marne | Cuvée Chardonnay, Pinot Noir & Meunier | 3 Jahre Reife 
Halbtrocken       Demi Sec

DELAMOTTE ROSÉ                                                                                                           € 72,00
N.V. |  Le Mesnil sur Oger | 80 % Pinot Noir, 20% Chardonnay  | 3 Jahre Reife
                          Brut
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Würzburger Abtsleite Muskateller                                                                                           € 28,00
2021   | VDP. 1. Lage | Muskateller | 11 % Vol.
Feinherb, sortentypische Nase von Nektarinen, Lidschi und Ananas, erfrischende Säure, 
hervorragend zu Käse und exotischen Speisen

   Franconian „muscat“, off-dry, typical aromas of pineapple, tangerines and litchis, medium acidity, 

Weißweine  „Premium“ Juliusspital Whites

Würzburger Stein Riesling                                                                                                        € 56,00
2020   | Grosses Gewächs | Riesling | 13 % Vol.
Trocken, mittleres Zitronengelb, Aromen von grünem Apfel, Limette und Pfirsich.In Holzfass gereift, mit 
balanciertem Säurespiel, Komplexität und Eleganz. 

                 Franconian“grand crue“, dry, gold yellow, notes of limes, peach and apple,  cask matured, complex and expressive

Volkacher Karthäuser Weißer Burgunder                                                                                € 56,00
2020   | Grosses Gewächs | Weißer Burgunder | 13 % Vol.
Trocken, mittleres Zitronengelb, feingliedrige Noten von Honigmelone, Kräutern und Karamell. 
Im großen Fass gereift, mit feiner Toastnote, cremiger Textur und langem Abgang

      Franconian „grand crue“, dry, bouquet of melon, herbs and hints of caramel, lees and oak matured, full bodied 
                and expressive.

Thüngersheimer Grauer Burgunder                                                                                         € 28,00
2022/3   | VDP 1. Lage | Grauer Burgunder | 12,5 % Vol.
Trocken, mittleres Strohgelb, dezentes, blumiges Bouquet, Stachelbeeren und Zitrusfrüchten,
feine Mineralität, im kräftigen Körper mit Würze, spritziger Säure und animierendem Abgang 

   Franconian Pinot Gris, dry, flowery nose with gooseberry and citrus fruits, medium Acidity, full-bodied with alluring finish 

Ipfhöfer Julius-Echter -Berg Silvaner                                                                                      € 54,00
2020   | Grosses Gewächs | Silvaner | 13 % Vol.
Trocken, mittleres Zitronengelb, Bouquet von Quitten, Renekloden und Mirabellen;  kräuterwürzig mit Schmelz, 
animierendem Säurespiel, 18 Monate auf der Feinhefe und im großen Faß gereift.

               Franconian“grand crue“, dry, intense lemon yellow, quince and gooseberry notes, outstanding and omplex,
                matured 18 month on its lees in large cask.
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SANCERRE                  € 36,00
2022   | Loire Tal | Domaine Merlin-Cherrier | Sauvignon Blanc | 12,5 % Vol.
Trocken, mittleres Zitronengelb, im Duft Stachelbeeren und Brennnessel, Noten von Limone, Kiwi 
und Pfirsich, gut balancierte Säure, langes Finale

                 French Sauvignon Blanc grape, dry, bouquet of gooseberry and nettle; delicate lemon, kiwis and peaches in the taste,
                 well balanced in the finish 

GAVI di GAVI      € 31,00
2021/2   | DOCG | Weingut Tacchino, Castelletto d’Orba, Piemont | Cortese 100% | 12,5 % Vol.
Trocken, mittleres Strohgelb mit grünem Schimmer, blumiges Bouquet mit Zitrus und Kernobst Akzenten, 
vollmundig mit ausgewogenem Säurespiel, langhaltend

                  Italian Cortese Grape, dry, medium straw-yellow, crisp, citrus with floral notes and honey melon elements,
                  solid and full-bodied.

MEURSAULT  BIO       € 74,00
2021/2  | AC Meursault, Burgund | Domaine Jean Javillier et Fils| Chardonnay | 13 % Vol.
Trocken, leuchtendes Gelb, intensives Bouquet von Steinobst und Butter, mineralisch, würzig und opulent

Chardonnay, dry, medium lemon-green, bouquet of stone fruits, mineralic hints, deep texture 
   medium bodied, long-tasting organic produced

Weissweine  White wines Italy, Switzerland, Austria, France

PETIT CHABLIS BIO      € 36,00
2021/2   | AOC. Chablis | Domaine Simone Tremblay | Chardonnay | 12 % Vol. 
Trocken, Zitronengelb mit grünem Schimmer, Bouquet von Stachelbeeren, Grapefruit, Heu, mit mineralischen 
Nuancen, frisch, harmonisch und expressiv.

                 Chardonnay grape, dry, pale gold with greenish tinge, aromas of grapefruit, gooseberry, hay
                 and mineral elements, harmonious and expressive organic produced

GRÜNER VELTLINER NUSSBERG      € 37,50
2022/3   | Ried Nussberg, Wien | Weingut Wieninger | Grüner Veltliner | 13 % Vol.
Trocken, leuchtendes Goldgelb, zart floral-mineralisch, Kernobst-Nuancen, Pfeffer und Kräuterwürze,  
teilweisen in Holzfass gereift,  stofflig und cremig, elegant, in „Smaragd-Riserva-Qualität“,
biodynamischer Weinbau. 

                  Austrian Veltliner grape,  dry, medium gold-yellow, bouquet of yellow plums, pepper and greens, partially matured in cask,  
                  deep texture, refreshing and complex, biodynamic produced.

FENDANT „PIROUETTE“ (= der Luftsprung)      € 35,00
2022/3   | AOC Valais, Sierre | Weingut Albert Mathier,  Salgesch, Schweiz | Chasselas 100% | 12 % Vol.
Trocken, mittleres Zitronengelb mit grünem Schimmer, zartes Bouquet von gelbem Apfel, Lindenblüten
und Zitrusfrüchten, mit Mandeln-, und Feigennoten, elegant, ausdrucksstark und erstaunlich leicht. 

               Swiss Chasselas Grape, dry, medium lemon-yellow with greenish hints, yellow apples and lime blossoms in the nose, 
               persistent with almonds and fing notes, fresh and elegant.
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JULIUS „ROSÉ“                                                                                                                       € 24,00
2020 | Cuvée Pinot Noir und Schwarzriesling | Vol. 12 %
Trocken, Lachsfarben, Himbeeren und Pfirsich in der Nase, erfrischend und körperbetont zugleich 
mit zarter Mandelnote, verführerisch und harmonisch 

               Franconian blend rosé, dry, ,raspberries and peach in the nose, refreshing and seductive, in best French style. 

MAGALI                                                                                                                                    € 30,00
2021   | St. A. de Figuière, Provence | Weingut Combard | 
Cuvée Grenache, Cinsault, Syrah, Cabernet | Vol. 13 %
Trocken, mittleres Lachsrosa, Zitrusfrüchte im blumigen Bouquet, Aromen von Aprikosen 
und Preiselbeeren, frisch und harmonisch

              Dry, Blend, bouquet of lemon fruits, aromas of apricots and red currant, fresh and supple on the finish

Schweiz  Switzerland

TAVEL Guigal      € 30,00
2021   | Rhône, AOC | Domaine Guigal | Cuvée Grenache, Cinsault, Clairette, Syrah | 14 % Vol.
Trocken, tiefes Lachsrosa, florale Noten mit Preiselbeeren und Garrigue, milde Säure, 
strukturierte Tannine mit markanter Würze, vollmundig mit Länge

                Cuvée Grenache, Cinsault, Clairette, Syrah, dry, deep salmon color, flowery nose, well structured with aromatic finesse,
                 spicy notes, full-bodied, long-tasting

Rosé

OEIL DE PERDRIX  ROSÉ (= Auge des Rebhuhns)      € 36,00
2021   | AOC Valais, Sierre  | Weingut A. Mathier  Salgesch, Schweiz | Pinot NOIR 100% | 12,5 % Vol.
Trocken, brillantes Rosé mit Orangentouch; dezentes Bouquet von roten Früchten und Johannisbeeren 
mit würzigen Akzenten, vollmundig und komplex: ein Spätburgunder Walliser Art mit Charakter. 

   Swiss Pinot Noir Grape, dry, brilliant rosé with orange reflexes, red fruits, cranberries and spicy notes. 
                Fullbodied and complex with the freshness of a white wine. 

Weintrophy Berlin 2020 / 21
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Rotweine Schweiz - Österreich - Red wines Swiss -Austria 

ZWEIGELT                  € 30,00
2018/9   | Neusiedler See, Burgenland | Weingut G. Heinrich | Zweigelt | Vol. 12 %
Trocken, Rubinrot, Blüten, rote Beeren, Kirschen, würzig, saftig und vollmundig mit feingliedrigem Tannin.     

Austrian grape, dry, deep ruby, blossoms, red berries, cherries and spices, medium bodied with smooth tannins

BLAUFRÄNKISCH Hillinger   BIO                                                                                      € 44,00
2019  | Leithaberg DAC | Weingut Leo Hillinger | Lemberger | Vol. 13 %
Trocken, mittleres Rubinrot, Brombeeren, Kirschen, Akzente von mediterranen Kräutern, 
Pfeffer und Muskat, 22 Monate in Barriques gereift, feinkörniges Tannin.

                   Austrian „Lemberger“grape, dry, deep ruby, aromas of blackberries, cherries, herbal spice, 22 months in used oak, 
                   rigid structure with elegant tannins organic produced

PANNOBILE                                                                                                                            € 52,00
2018   | Burgenland, Gols | Weingut G. Heinrich | Cuvée Zweigelt u. Blaufränkisch | Vol. 13 %
Trocken, mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen, feine Beerenaromatik mit Nuancen von Weichseln, 
Zwetschgen und Lakritze, Vanille und einem Hauch von Edelholz, zarte Tannine

 Blend of Blaufränkisch and Zweigelt, dry, ruby red, bouquet of sour cherries, plums, vanilla and licorice, medium tannins, 
                 impressive and elegant

HAIDEBODEN   BIO                                                                                                              € 53,00
2018   | Burgenland | Weingut J. Umathum | Cuvée Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet | Vol. 13 %
Trocken, dunkles Rubinrot, im Duft Johannisbeere und Kirsche, ergänzt von Weichsel, Himbeere 
und Röstaromen am Gaumen, langer feiner Abgang mit weichen Gerbstoffen.

Blend of Zweigelt, Frankonia, Cabernet; dry, deep ruby, cranberry an cherry in the nose, followed by raspberry
   and toast notes on the palate, with smooth ripe tannins in the long finish - organic produced

SALGESCH DÔLE      € 39,00
2021   | AOC Valais, Sierre  | Weingut A. Mathier  Salgesch, Schweiz | Pinot Noir & Gamaret | 13  % Vol.
Trocken, Rubinrot mit violetten Reflexen, Bouquet von Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren 
mit würzigen und vegetativen Akzenten; saftig und lebendig, mit herzhaften Tanninen.

  Swiss Blend of Gamaret & Pinot Noir, dry; ruby red with violet hints, a nose of black currant, dark fruits and spices.
                Well balanced with robust tannins and intense finish.
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SCHWARZRIESLING                                                                                                                24,00
2022   | Burgstadt | Vol. 12,5 %
Trocken, mittleres Rubinrot, Noten von dunklen Beeren und Pflaume, kräuterwürzig mit weichen Tannine 

              Pinot Meunier  grape, dry, ruby red, hints of dark berries and plums, spicy and smooth tannins

Rotweine Deutschland - Red wines Germany

WIN WIN CUVÉE      € 36,00
2018/9  | Pfalz | Weingut Winning | Cuvée Dornfelder, Spätburgunder, Cab. Sauvignon | Vol. 13,5 %
Trocken, Kirschrot mit violettem Schimmer, Himbeere und rote Johannis, würzig, in Barrique gereift, 
schlank und harmonisch

                 Blend of pinot noir, Dornfelder, Cab. Sauvignon, dry, medium ruby, aged in barrique, red berries and spicy notes, 
                 mature with soft tannins

GAUDENZ                                                                                                                               € 33,00
2017   | Johannishof, Pfalz | Weingut Knipser | Cuvée Dornfelder, Cabernet, Lemberger | Vol. 13 %
Trocken, Rubinrot, Aromen von Cassis und Brombeeren und Kaffee, kräuterwürzig, 
18 Monate in alten Barriques gereift, mit weichen, süßen Tannine im Finale

                  Blend of German Dornfelder, Lemberger and Cabernet, dry, deep ruby, notes of brambles and blackcurrant, riped 18 months 
                  in used Barriques casks, ripe, sweet tannins in the long finish

PARZIVAL CUVÉE                                                              Magnum (1,5 lt ) € 108,00          € 54,00
201(7)8   | Burgstadt, Franken | Weingut R. Fürst | 
Cuvée Pinot Noir, Domina, Cabernet Dorsa| Vol. 12,5 %
Trocken, mittleres Granatrot, schwarze und rote Früchte, Barriqueausbau, samtige Tannine

                Blend of Domina, Pinot noir and Cabernet Dorsa, dry, deep garnet, red and black fruits, aged 15 months in barrique, smooth, 
                  spicy and Toast notes, medium tannins

SCHWÖRER CABERNET SAUVIGNON      € 39,00
2020   | Durbach, Baden | Weingut Schwörer| Cabernet Sauvignon | Vol. 13,5 % 
Trocken, tiefes Granatrot, Bouquet von Vanille, Cassis und Zedernholz, im Barrique gereift, 

   zarte Tannine im Abgang 

              Cabernet Sauvignon, dry, deep garnet, notes of vanilla, blackberries, aged in barrique, toast and tannins on the finish

WÜRZBURGER PFAFFENBERG                                  Magnum (1,5 lt ) € 84,00              € 42,00
20(18)21  | Spätburgunder | 1. Lage | Vol. 13 % 
Trocken, mittleres Rubinrot, Schwarzkirschen und Brombeeren im Vordergrund, 15 Monate im Barrique 
gereift, komplex mit würzigen Akzenten und zarten Tannine

               Franconian Pinot noir, dry, deep ruby red, hints of cherries and brambles, matured 15 months in barrique robust
                 and expressive with toast and spicy notes, full-bodied and long-tasting

LEMBERGER Mönchsberg      € 45,00
2018  VDP 1 Lage | Schwaigern, Württemberg | Weingut Graf Neipperg |  Lemberger | Vol. 14 %
Trocken, dunkles Purpurrot, Veilchen, Freesien, Cassis und Kirschen im Bukett, vollmundig, konzentriert, 
Marzipannoten in graziler Tanninstruktur, tief und elegant

                 Lemberger grape (Frankonia), dry, medium purple violet and freesia, red berries cherries , full-bodied 
                 with almonds notes and smooth tannins
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Rotweine Piemont - Lombardei- Red wines Italy

BARBERA D‘ALBA                                                                                                                 € 37,00
2021   | Alba, Piemont | Weingut Pio Cesare | Barbera | Vol. 14,5 %
Trocken, Granatrot, 18 Monate auf Eiche gereift, Tabak, Dörrobst und Pflaumen mit seidigem Tannin

 Dry, Barbera grape, intense garnet, hints of dried fruits, plums, wood and tobacco notes with long pleasant finish

SOCRÉ BARBARESCO                                                                                                          € 57,00
2016   | Barbaresco, Piemont | Weingut Socré | Nebbiolo | Vol. 15 %
Trocken, mittleres Granatrot, rote Früchte, Kirschgelée und Veilchen, 24 Monate -davon 18 in Barrique gereift, 
Toast und Vanille, dicht mit zarten Tannine im langen Abgang

Nebbiolo grape dry, garnet red, red currant, cherry jam and violet, aged 24 months partially in barrique, expressive and complex 
                 with subtle wood notes.

BAROLO Pio Cesare                                                                                                              € 106,00
2018   | La Morra, Piemont | Weingut Pio Cesare | 100% Nebbiolo | Vol. 14,5 %
Trocken, mittleres Granatrot, 30 Monate in Holz -davon 12 in Barrique gelagert, ein verspieltes Bouquet 
von Pflaumen, Lakritze, Rosenblätter, Waldbeeren und Gewürzen, intensiv, mit weichen Tannine 
im herrlichen Abgang. 

               Nebbiolo grape, dry, medium garnet, matured 30 months in oak(12 in Barrique), wild berries, roses an licorice,
                 smooth tannins and  solide structure with rich finish

MONFERRATO Rosso „Di Fatto“                                                                                         € 42,00
2016  | Alessandria, Piemont | Weingut L. Tacchino | Cuvée Cabernet S., Barbera, Dolcetto | Vol. 14 %
Trocken, Rubinrot, Veilchen, Blaubeeren und Brombeeren, in Barrique vergoren,  harmonisch und kräftig 
mit zarten Tannine

  Dry, Cuvée of Cabernet, Barbara and Dolcetto, intense ruby red,  fermented in new French barrique, blueberries,   
                brambles,  full-bodied, long tasting

SFURSAT di Valtellina                                                                                                             € 49,00
2019   | Chiuro di Valtellina, Lombardei | Weingut Nino Negri | 100% Chiavennasca (Nebbiolo) | Vol. 16 %
Trocken, tiefes Granatrot, 16 Monate in Barrique gereift, reife Pflaumen, Kirschkonfitüre, Gewürznelken, 
dichtes, reifes Tannin, konzentriert durch natürlich rosiniertes Lesegut, mit intensivem Abgang

               Nebbiolo grape, dry, deep garnet, matured 16 months in Barrique, ripe plums, cherry jelly, cloves, robust tannins,
                 very consistent through overripe, naturally dried berries, full bodied, with dry expressive finish
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BRUNELLO Di Montalcino                                                                                                   €  79,00
2017   | Montalcino, Siena | Weingut Altesino | 100% Sangiovese | Vol. 14,5 %
Trocken, Rubinrot, komplexe Aromen von schwarzen Früchten und Kirsche mit Noten von Vanille und Zimt
mind. 24 Monate im Faß gereift, fleischig und opulent im  Abgang

  Sangiovese grape, dry, ruby-brick red, violet hints and underbush notes, aged 42 months in cask, black fruits, spices and 
                  herbs in the bouquet, overwhelming in the finish 

PROMIS CA’ MARCANDA                                                                                                  €  74,00
2021   | Bolgheri, Cast. Carducci | Weingut Gaja | Cuvée Merlot, Syrah, Sangiovese | Vol. 14,5 %
Trocken, mittleres Granatrot, herrliche Noten von Brombeeren, Kirschen und Johannisbeeren; 
12 Monate in Barrique gelagert, am Gaumen weich, opulent und tief. Namentlich „Das Versprechen“ im Glas!

    Blend of Merlot, Syrah & Sangiovese, dry, deep red, blackberries, cherries and black currants, aged 12 months in oak, 
                 smooth, sumptuous and deep. It’s name is „the promise“!

TIGNANELLO                                                                                                                       € 199,00
2019   | Mercatale, Toskana | Weingut Antinori | Cuvée Sangiovese, Cab.Sauvignon, Cab.Franc | Vol. 14 %
Trocken, Rubinrot mit violetten Reflexen, dunkle Frucht, Pflaumen mit Kirsch-, Minz-, und Lakritznoten, 
12 Monate in Barrique gereift, geschliffene Tannine im reichen, nachhaltigen Finale. 

Dry, blend of Cabernet and Sangiovese, ruby red with purple hints, dark fruits, plums with aromas of cherries,
mint and licorice; aged 12 months in barrique, supple tannins with rich and savory length. 

CHIANTI CLASSICO RISERVA „IL GRIGIO“                                                                 €  41,00
2020   | Siena, Toskana | Weingut S. Felice | Sangiovese | Vol. 13,5 %
Trocken, Rubinrot, rote Beeren und Veilchen, 24 Monate in Eiche gereift, 20% in Barrique, ausgewogen

Sangiovese grape, dry, deep ruby, red berries and sweet violet, 24 months oak-matured, succulent Tannins and Freshness

VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO                                                                           €  48,00
2019   | Montep., Toskana | Weingut Boscarelli | Cuvée Sangiovese Gr., Canaiolo, Trebbiano, | Vol. 14  %
Trocken, mittleres Rubinrot, verspieltes Bouquet von Hagebutten, Kirschen, Granatapfel, 
fein und geschliffen, saftig mit langem Nachhall 

                 Tuscany’s Sangiovese blend, dry, deep ruby, bouquet of rose-hips, pomegranate, cherries, consistent, vigorous, noble like its name!

ALTESINO  ROSSO di Montalcino       €  38,00                  
2020   | Siena, Toskana | Weingut Altesino | Sangiovese Grosso | Vol. 14 %
Trocken, tiefes rubinrot, rote Beeren, Cassis, kräuterwürzig, 6 Monate in Barriques gereift, 
feingliedriges Tannin, sehr elegant 

Sangiovese Grosso grape, dry, deep ruby red, elderberries and blackberries, well balanced; matured six months in barrique, 
long lingering finish

Rotweine Toskana - Red wines Italy

ORNELLAIA Le Serre Nuove                                                                                             €  109,00
2021  | Bolgheri DOC | Weingut Frescobaldi | Cuvée Merlot,Cab. Sauvignon & Franc, P. Verdot | Vol. 14 %
Trocken, Rubinrot mit violetten Reflexen, handverlesene Trauben, teilweise in Barrique vergoren 
und 17 Monate gereift; rote Beeren mit balsamischen Noten an der Macchia erinnernd; hochwertige Tannine, 
mit langem, frischem Abgang.

   Dry Blend of Merlot, Cabernet, and ,Petit Verdot, ruby red, fermented in barrique and aged 17 months, the nose of black berries
                  and balsamic touch reminiscent of the Italian Macchia, rich and dense with smooth tannins ending with unexpected freshness. 



Jahrgang und Alkoholgehalt können variieren   13   Vintage and A.b.V. subject to change

MERLOT                                                                                                                                   € 30,00
2020  | Magreid, Südtirol | Weingut Lageder | Vol. 12 %  
Trocken, mittleres Rubinrot, Himbeeren, Kirschen und florale Akzente, würzig, frisch, mit zartem Gerbstoff
im überzeugenden Abgang

               Merlot grape, dry, medium ruby, aromas of red berries, spices, refreshing, tender tannins in the finish

AMARONE      € 64,00
2016   | Marano di Valpollicella | Weingut Contramalini | Cuvée Rondinella, Corvina, Corvinone | Vol. 16 %
Trocken, tiefes Rubinrot, Aromatik von dunklen Beeren, Pflaumen und Koriander, feinwürzig, 
handverlesen und rosinierte Beeren, 48 Monate in Eiche gereift -50% in französischer Barriques.

                  Cuvée Rondinella, Corvinone, Corvina, deep ruby, dry, pleasant flavors of back berries, plums, juniper;  smooth, supple 
                  and powerful. Matured 48 months in oak - slovenian and French barrique. 

PRIMITIVO TORCICODA       € 43,00
2020/1   | IGT Manduria / Salento, Apulien | Weingut Tomaresca(&Antinori) | 15,5 % Vol.
Trocken, tiefes Rubinrot, Aromen von Pflaumen ,Kirschen, 10 Monate in Holz gereift, 
opulent mit Schokolade- und Vanillenoten,  weiche Tannine.

Primitivo grape from Manduria/Salento, dry, deep ruby, , bouquet of plums and cherries, 10 months cask matured,
 full-bodied with smooth tannins and notes of chocolate and Vanilla in the lush finish

Rotweine Trentino -Veneto - Apulien - Red wines Italy

LAGREIN Riserva Ampberg                                                                                                   € 42,00
2019  | Gries/Furggl, Bozen, Südtirol | Weingut  Ansitz Waldgries, Chr. Plottner | 100% Lagrein | Vol. 13 %
Trocken, tiefes Kirschrot, würziges Bouquet mit Noten von Leder, Schokolade und floralen Akzenten, vollmundig 
mit fülliger Textur, 12 Monate in gebrauchten Barrique gereift, seidige Tannine, konzentriert und harmonisch

 Typical tyrolean grape, dry, deep cherry-red, aromas of dark berries, chocolate and leather,  full-bodied, velvety tannins, with 
                 the spicy complexity of the region.

RIPASSO „sull’Amarone“      € 44,00
2020  | Negrar di Valpollicella | Weingut Le Ragose | Cuvée Corvina, Rondinella, Corvinone | Vol. 14,5 %
Trocken, tiefes Rubinrot, rote Beeren, Sauerkirschen, würzig, robust und saftig,
handverlesene Trauben in zweitem Gärmoment auf Amarone-Trester verfeinert, 
in slovenischer Eiche gereift.

                 Traditional Valpollicella blend, dry, deep ruby, sour cherries, succulent and complex, hand picked berries, refermented 
                 on the lees of amarone, enhancing the wine with more complexity and power; subsequently matured in slovenian oak.



Jahrgang und Alkoholgehalt können variieren   14   Vintage and A.b.V. subject to change

CHÂTEAU D’AYDIE                                                                                                             €  37,00
2014/5   | AOP Madiran, Aydie| Familie Laplace  | Tannat | Vol. 14,5 %
Trocken, Rubinrot, handverlesene Trauben, 20 Monate in Eiche gereift , Bouquet von Brombeeren,
roten Früchten, Gewürzen und Kaffe, robust und complex , mit seidigen Tannine.

100% Tannat, dry, deep ruby red, , matured 20 months in oak barrels, fresh fruits and coffee aroma, elegant and complex,
                  full-bodied with silky tannins, the best of Tannat grape.

BAD BOY                                                                      Magnum (1,5 lt) € 96,00                  €  48,00
2018   | St. Emilion | Jean-Luc Thunevin (the bad Boy!) | Cuvée Merlot, Cabernet Franc | Vol. 15 %
Trocken, tiefes Rubinrot, Blaubeeren,Tabak, Lakritz und Schokolade, expressiv und überzeugend

Cuvée Merlot, Cabernet, dry, deep ruby, black berry, tobacco, licorice and chocolate, expressive, lush and delicious

CHATEAU LACOSTE-BORIE                                                                                             €  68,00
2015   | Pauillac | Cha. Gr. Puy Lacoste | Cuvée Cab. Sauvignon (60%), Merlot, Cab. Franc | Vol. 13,5 %
Trocken, tiefes Rubinrot, Cassis, Brombeeren und Nougat, 14 Monate in Barrique gereift, würzige Akzente,

   delikate Tannine, sehr ausgewogen. 

               Blend of Cabernets and Merlot, dry, deep ruby, medium-bodied, ripe blackberries, aged 14 month in barrique,
                 nougat and spicy notes, round with charming tannins and long finish

CHATEAU PAPE CLÉMENT  Le Clémentin du Pape                                                        €  73,00
2016   | Pessac-Léognan | Gran vin de Graves | B. Magrez |
Cuvée Merlot (70%), Cabernet Sauvignon, P. Verdot | Vol. 13,5 %
Trocken, Granatrot, Bouquet von roten Früchten Brombeeren und Tabak, Toast und Vanilleakzente
mit eleganten Tannine, 16 Monate in Barrique gereift, grandios.

Cuvée Cabernets and Merlot, dry, deep garnet, red fruits, tobacco, toast and vanilla, elegant, great concentration,
                 medium tannins in a very expressive finish

CHATEAU CANON LA GAFFELIÈRE                                                                            € 154,00
St. Emilion | Graf Neipperg  | 1 er Grand Cru Classé
2014   | Cuvée Merlot 25% Cab. Franc, 5% Cab. Sauvignon | Vol. 14 %
Trocken, tiefes Granatrot, Sauerkirschen, schwarze Johannisbeeren, Vanille, ein Touch Trüffel, 

    Toast, ausgewogene Tannine, Gärung und Ausbau im Holzfass (15 Monate), opulent und komplex.

              Cuvée Merlot, Cabernets, dry deep garnet, aromas of dark fruits, cherries and truffle, perfectly balanced tannins, 
                 well structured and elegant, long finish

CHATEAU CLINET   Fleur de                                                                                             € 118,00
2019   | Pomerol A.C. | Fam. Laborde | Cuvée Merlot (95%), Cab. Franc | Vol. 13,5 %
Trocken, kräftiges Rubinrot, Waldbeeren, Lakritze und Bergamotte, orientalische Gewürze am Gaumen, 
 gereift 12 Monate in gebrauchten Barrique,  samtige Tannine im langen und komplexen Finale

               Blend Merlot and Cabernet Franc, dry, deep ruby, exuberant with black fruit, licorice and Bergamot, 

                  oriental spices on the palate, intense, silky tannins and delicious finish 

Southwest & Bordeaux - Red wines France



Jahrgang und Alkoholgehalt können variieren   15   Vintage and A.b.V. subject to change

CÔTES DU RHÔNE ROUGE                                         Magnum (1,5 lt) € 60,00               € 30,00
20(16)20  | Ampuis, Valle du Rhône | Etienne Guigal | Cuvée Syrah, Grenache, Mourvedre | Vol. 15 %
Trocken, mittleres Granatrot, Bouquet von Kirschen, rote Beeren und florale Akzente, 
vollmundig mit Toastnoten, Paprika und angenehmen Tannine

              Dry, blend of Syraz, Mourvedre, Grenache, medium garnet, seducing Bouquet of black berries and spices, medium body
                 with toast elements and present tannins

CHATEAU DES JACQUES      € 44,00
2020   | Moulin-à-Vent, Burgund | Château Romanèche Thorins | 100% Gamay | Vol. 13,5 %
Trocken, mittleres Granatrot, verführerischer Duft nach roten Johannisbeeren und Kirschen, 
10 Monate in Limousin-Eiche (neue und gebrauchte) gereift, präsentiert sich mit sehr weichem 
 Tannin und einem Hauch Tabak im langen Abgang

                Gamay grape of Beaujolais, dry, medium garnet, red berries and cherries, matured for ten months 
                in partially new Limousin oak casks with a touch of tobacco in the long and expressive finish.

CROZES HERMITAGE                                                                                                         € 46,00
2018   | Ampuis, Valle du Rhône  | Etienne Guigal | 100% Syrah | Vol. 14 %
Trocken, dunkles Purpurrot, in der Nase rote Früchte mit frischer Würze, am Gaumen kräftig mit Johannisbeeren-
Noten, 18 Monate in Holz gereift mit einem Touch Vanille und  zarten Tannine 

               Dry, deep ruby red, Bouquet of red fruits, robust, with blackcurrant, vanilla and delicate oak notes, remarkably fresh 
                 with smooth tannins, very elegant

Burgund & Rhône - Red wines France

BEAUNE du CHÂTEAU ROUGE                                                                                        € 64,00
2020   | Côte d’Or | 1er Cru | Bouchard Père et Fils | 100% Pinot Noir | Vol. 13,5 %
Trocken, funkelndes Rubinrot, Aromen von roten Früchten und Gewürzen, mittlerer Körper,
 geschmeidig mit hervorragend, eingebundenen Tannine

                  Dry, medium ruby, scent of red berries and sweet spices, tightly structured, medium bodied, round and very seductive

CHATEAUNEUF DU PAPE                                                                                                  € 56,00
2020   | Orange, Valle du Rhône | Dom. R. Perrin | Cuvée Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault | Vol. 15 %
Trocken, mittleres Rubin-Granat mit violetten Reflexen, Pflaumen und Unterholz in der Nase, pfeffrige Würze, 
Lakritze und Nougat am Gaumen; getrennte Reife in großem Holz und Barrique, dann perfekt couvettiert, 
für eine komplexe und balancierte Struktur mit langem Nachhall.

               Dry, Cuvée of Grenache, Syrah, Mourvedre, Cinsault, deep ruby with purple tints, plums and wood in the nose, licorice,
                 hints of spicies, pepper and nougat; separatly riped in foudre and barrique, than perfectly blended for an excellent structure,
                 very fine tannins and long lingering finish.
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Argentina - Portugal - Spain - Chile 

KAIKEN CABERNET SAUVIGNON     €  38,00
2018   | Vistalba, Mendoza, Argentina | Montes Winery | Cabernet Sauvignon & Malbec (5%) | Vol. 14,5 %
Trocken, dunkles Rubinrot, Bouquet von roten Beeren, Pflaume,Vanille und Würze, 12 Monate in französischer
Eiche gereift, ausgewogen, komplex, mit feingliedrigem Tannin im köstlichen Finale, biodynamischer Weinbau.

Dry, deep ruby color, red plums, cherries, vanilla and oak flavors, admirable concentration, aged 12 months in French oak,
 well-integrated tannins with elegant and pleasing finish, biodynamic management

P+S Post Scriptum de Chryseia                                                                                               €  42,00
2021   | Quinta de Roriz, Douro, Portugal | Prats & Symington Estate
Cuvée Tourriga National & Franca, Tinta Roriz | Vol. 14 %
Trocken, Rubinrot mit violettem Schimmer, Bouquet von roten Früchten, Aromen von Pflaumen,
13 Monate in Eiche gelagert, vollmundig und opulent

                 Dry, deep garnet red with vivid velvet rim. Aromas of plums black fruits, raisins, spices and toast, lush and mouth-filling,
                  intensive with great texture

CONDADO DE HAZA CRIANZA                                                                                     €  42,00
2014   | Ribera del Duero, Burgos | Condado de Haza | 100% Tempranillo | Vol. 14 %
Trocken, Bouquet von Wacholderbeeren und Lakritz, opulente Frucht nach Kirschen und Erdbeeren,
18 Monate in Eiche gereift, seidiges Tannin mit langem Finale

   Dry, deep garnet red, bouquet of juniper berries, licorice and chocolate, aged 18 months in oak, silky tannins, good length

BARON DE LEY FINCA MONASTERIO                                                                        €  45,00
2020   | Viña Imas, Rioja| Baron de Ley | Cuvée Tempranillo, Cabernet Sauvignon | Vol. 14 %
Trocken, tiefes Granatrot, Bouquet von Kaffee, Zimt und Nelken, 18 Monate in Barrique 
und 6 Mo.im großem Holz gereift, am Gaumen großartige Struktur mit Pflaumen, Malz und Muskat,
großartige Dichte und Länge

 Dry, deep garnet, Tempranillo & Cabernet Sauvignon grape, seductive in the nose with bouquet
                 of cinnamon, coffee and cloves, complex with aromas of malt, nutmeg and plums, aged 24 months in oak, long tasting

SEÑA       limited edition   25th anniversary                                                                                        € 259,00
2019   | Aconcagua Valley, Chile | Chadwick & Mondavi | 
Cuvée Cabernet Sauvignon, Malbec, Carmenère, Petit Verdot | Vol. 14 %

   Trocken, intensives rubinrot, Cassis und Heidelbeeren im Bouquet mit Akzenten von Pfeffer, Kaffee 
               und Vanille, 22 Monate in Barrique gereift, Sena präsentiert sich mit herrlicher Struktur, 
               Komplexität und zarten Tannine. 

                Dry, Cabernet Sauvignon, Malbec, Carmenere, Petit Verdot; complex notes of red and black fruits with suggestions 
                of pepper, coffee and vanilla; aged 22 month in Barrique, it shows a great structure, complexity and polished tannins. 

CATENA MALBEC                                                                                                      1,5 L      € 72,00
2021   | Mendoza, Argentinien  | 100% MALBEC | Vol. 13,5 %
Trocken, dunkles Rubinrot, Waldbeerkonfit und Kirschen,  kräuterwürzig, lebendig strukturiert,
 in Barriques (zweite Belegung) gereift.

                 Malbec grape, dry, deep ruby red, blackberries, fresh cherries, spicy notes aged in used oak, a touch of roast, 
                 with well integrated tannins 
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South Africa - New Zealand - California - Australia 

Henry’s 7  Henschke                                                                                                                  € 66,00
2019/21   | Keyneton, Barossa Valley | Henschke Winery | Cuvée Syrah, Grenache, Mataro | Vol. 14,5 %
Trocken, tiefes Rubinrot, reife Pflaumen und dunkle Beeren, Pfeffer, Lorbeer und Bitter-Schokolade; 
10 Monate in gebrauchter Eiche gereift, sehr feine Tannine, konzentriert mit langem, würzigen Abgang. 

 Cuvée of Shiraz (75%), Grenache, Matador and Viognier,  dry, deep garnet, ripe plums, raspberry, blueberry 
                  with notes of  cracked pepper, herbs, bay leaf and dark chocolate,  fine-grained tannins, with lingering very impressive finish.

CLOS HENRI  BIO                                                                                                                  € 55,00
2014   | Wairau Valley, Malborough | Clos Henri Estate | 100% Pinot Noir | Vol. 14,5 %
Trocken, mittleres Rubinrot, schwarze Johannisbeeren, Rauch und Pfeffer in der Nase, extraktreich,
herrliche Kirschenaromatik, 12 Monate in französischer Eiche gereift, delikate Tannine, langhaltend

Dry, pinot noir, medium ruby, complex nose of black currants, smoke and pepper, juicy palate with dark fruits
 balanced by silky texture and ripe tannins, matured 12 months in French oak, organic produced

BONESHAKER Zinfandel                                                                                                      € 60,00
2020   | Lodi, Central Valley, California | Hahn Estate | 
Cuvée Zinfandel (80%), Petit Syrah, Cab. Sauvignon | 15 % Vol.
Trocken, tiefes Purpurrot, Bouquet von reifen dunklen Früchten gepaart mit Wacholder und Thymian Noten,
am Gaumen kräftig, nach dunkler Schokolade und Lakritze erinnernd; harmonische Tannine im würzigen

   langen Finale

            Dry, deep purple, aromas of ripe plums and black cherries; it reveals dark chocolate, liquorice and vanilla, smooth
              with bracing tannins and spices in the long finish

DIEMERSDAL Pinotage                                                                                                        €  34,00
2018   | Durbansville Ward, S.A. | Diemersdal Estate | 100% Pinotage | Vol. 14 %
Trocken, tiefes Purpurrot, üppiges Bukett von roten Früchten, Brombeeren, Sauerkirschen und
exotischen Gewürzen, 12 Monate in Barrique gereift, mit Akzenten von Vanille und Schokolade,  
samtige und gut eingebundene Tannine.

               Pinotage grape, dry, deep purple red, ripe blackberries, sour cherries and exotic spices, matured 12 month in French oak ,
                 a touch of chocolate and vanilla, charming tannins.
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RIESLANER AUSLESE 0,1 Lt (€ 55,00 0,5l)      € 10,00
2021   | VDP. Gutswein Juliusspital Würzburg | Rieslaner | 10 % Vol.
Süss, fränkische Züchtung aus Riesling und Silvaner mit erfrischender Säure und Fruchtfülle nach Maracuja und 
Kumquat, köstlich als Dessertwein, stets hervorragend zu würzigem Käse. 

Franconian breed cross of Riesling and Silvaner grape, sweet, intense aromas of kumquat, maracuja and honey;        
excellent for desserts and matured cheese.

SUDUIRAUT Les Lions de       € 36,00
2015 | 1. Cru Classé, Sauternes, Bordeaux | Château Suduiraut | Semillon & Sauvignon Blanc | 14 % Vol.
Edelsüß, tiefes Goldgelb, üppiger Duft von Aprikosen und Honig, Aromen von kandierten Orangen;
aus überreifen und botrytis-befallenen, handgelesenen Trauben, unverwechselbares Aroma 

    Semillon & Sauvignon Blanc grape, sweet, bouquet of apricots, honey with aromas of candied oranges
                  and the typical notes provided by botrytis affected and overripe grapes

Süßweine & Aperitifs      Sweet & fortifi

  GRAHAM’S RUBY PORT  (€ 50,00 Fl.)  5 CL     € 6,00
N.V.  | Quinta do Malvedos, Douro Tal | u. a. Tourigas Nacional und Tinta barroca  | 20 % Vol.
Tiefes Rubin, üppige Aromen von reifen, roten Früchten, schwarzen Johannisbeeren und ein Hauch Minze,
komplex mit langem Finale, zu würzigem Käse und Desserts hervorragend.

  From the typical port-wine grapes, opaque ruby color, floral hints of mint, dark fruits and Cassis, full-bodied, complex with long 
                 and firm finish, matured 2 years in oak vat and a minimum 4 years in the bottle. Best pairing with hard and goat cheese.

Sherry Fino -Manzanilla  (€ 50,00 Fl.)  5 CL     € 6,00
N.V. | Bodega Argüesa, San Lucar de Barrameda, Spanien | Palomino | 15 % Vol.
Trocken, mittleres Strohgelb, angenehm mineralisch, Aromen von Mandeln, Brot und Kräutern

Dry, palomino grape, intense lemon yellow color, palate of almonds, bread and herbs

Trockenbeerenauslese Julius Echter Berg TBA „Ice-Wine“    € 105,00
2009  | VDP. 1.Lage, Julius Echter Berg| Silvaner | 6,5 % Vol.
Edelsüß, tiefes Goldgelb, konzentrierte Frucht von gelben Äpfeln, Birne, Honig und Karamellnoten,
langer Nachhall, sehr verführerisch.

               Franconian Sylvaner very late harvest, sweet, deep yellow, aromas of apples, pears with honey and toffee,
               excellent aged, long tasting.
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